
پرسپولیس تا این لحظه پرکارترین تیم نقل‌وانتقالات تابستانی لیگ بیست 

و پنجم بوده است البته جذب 6 بازیکن معنایش رفع تمام مشکلاتی 

نیست که باعث شد قرمزها در لیگ برتر به جایگاه سوم تکیه بزنند و از 

مرحله گروهی لیگ نخبگان صعود نکنند و در سوپرجام و جام حذفی 

توفیقی نداشته باشند. مدیران سرخ‌های پایتخت پس از پایان دوره گذشته 

لیگ اخیر موفق به جذب یک دروازه‌بان، 3 وینگر، یک هافبک تهاجمی 

و یک مهاجم شده اند ولی نباید فراموش کرد بازیکنانی مثل شکاری و 

 در میانه میدان و نوک پیکان هجومی 
ً
فخریان شاید فصل گذشته عموما

سپاهان و شمس آذر به میدان رفته باشند؛ ولی مهارت خوبی در بازی 

در کناره های هجومی مستطیل سبز دارند. گمان می‌شود تمرکز مدیران 

پرسپولیس بیشتر صرف تقویت پست وینگر راست و چپ شده که در 

فصل 1404-1403 ضعفش هواداران و کادرفنی این تیم را آزار داد؛ ولی 

رویکرد مدیران  پرسپولیس در هفته‌های اخیر بیشتر از اینکه به رفع نقاط 

 با 
ً
ضعف شباهت داشته باشد به ساخت تیمی نامتوازن شبیه است. قطعا

توجه به بودجه صرف شده و خرج بخش عمده‌ای از سهمیه لیگ برتری 

قرمزها کار سختی برای تقویت پست‌های دفاع میانی، هافبک دفاعی، 

دفاع راست، مهاجم و دفاع چپ دارند و اگر مثل سال‌های گذشته در 

بحث خرید مهره خارجی پراشتباه و کم‌کیفیت عمل کنند هیچ بعید 

نیست پیش از فرارسیدن میانه فصل جنگ قهرمانی را به رقبا ببازند.

اتفاقی  بازوهای قدرتمند هجومی     

؟ ید تهد یا  ه  ل‌کنند شحا خو
ــور  ــخصی تص ــر ش ــی 1404-1403 کمت ــل فوتبال ــاز فص ــان آغ  در زم

می‌کرد پرسپولیسی ها با وجود اوستون اورونوف که در لیگ بیست 

و سوم با آمار 6 گل زده درخشیده بود و حضور مهره های باتجربه و 

باکیفیتی مثل عالیشاه و وحید امیری مشکل جدی در پست وینگر 

راست و چپ داشته باشند؛ ولی سلسله مصدومیت های 3 بازیکن 

اشاره شده و کیفیت نازل مهره های هجومی همچون سعید صادقی، 

احمدزاده و یاسین سلمانی باعث شد آمار قرمزها در بحث امیدگل، 

ــور و سپاهان باشد. در لیگ  ــر از آمار تراکت ــازل ت 12.74 و 11.13 ن

بیست‌وچهارم قرمزها فقط در 11 دیدار از حضور عالیشاه سود بردند 

و در 12 و 10 مسابقه لیگ امیری و اورونوف جایی در ترکیب اصلی 

ــه تیمشان کمک  نداشتند و حتی به عنوان بازیکن تعویضی نیز ب

نکردند تا گل زده پرسپولیسی ها با دستاورد قرمزهای تبریز و زردهای 

ــگ  ــرخ‌ها جن ــن س ــد. همچنی ــته باش ــه داش ــان، 15 و 6 گل فاصل اصفه

آقای گلی و برترین پاسور مسابقات را به بازیکنان تراکتور باختند و 

طبیعی بود کمی در نقل‌وانتقالات تابستانی 1405-1404 در خرید 

مهره هجومی ولع داشته باشند و حریص‌گونه بازیکن جذب کنند؛ 

اما به نظر می‌رسد سرخ ها بیش از حد نیاز در پست وینگر مهره 

خریده‌اند و این اتفاق برای تیمی که در مسابقات آسیایی حضور 

ندارد اتفاق چندان خوبی نیست؛ چون به همه بازیکنان به اندازه 

ــازی نمی رسد و در طول فصل افت فنی و حاشیه سازی  کافی ب

برخی بازیکنان دور از تصور نیست.

قرمزها در پست دفاع وسط از حضور پورعلی گنجی سود می‌برند 

 در روزهای آینده قرارداد کنعانی زادگان را تمدید می‌کنند؛ 
ً
و احتمالا

ــتند.  ــن، مهره‌های شش‌دانگی نیس ولی هیچ‌کدام از این 2 بازیک

علت این ادعا را باید گذشته 2 بازیکن یعنی سابقه 2 مرتبه پارگی 

رباط صلیبی هر کدام از آنها دانست. قطعا اگر پس از عدم تمدید 

قرارداد فرجی و گولسیانی، قرمزها در پروژه خرید آقاسی، زارع یا 

ــی مدت  ــد خطر مصدومیت طولان ــع خارجی شکست بخورن مداف

همواره تهدیدشان می کند و رویاهایی که در ذهن‌شان بافتند بعید 

نیست تبدیل به کابوس شود. بعد از قرارگرفتن نام العملود و فرجی 

ــک  ــل ی ــه جذب حداق ــرم ب ــاز مب در لیست خروج، پرسپولیسی‌ها نی

 اگر در مورد آینده وحید امیری 
ً
مدافع راست باکیفیت دارند و اصولا

تجدیدنظر صورت نگیرد باید به‌دنبال جذب یک مدافع چپ نیز 

ــش از  ــار بی ــت‌وچهارم فش ــگ بیس ــل لی ــدی مث ــاد محم ــا می ــد ت برون

حد فنی را تحمل نکند و در روزهای افتش با عملکردهای نازل به 

ــا وجود  ــج پرسپولیس آسیب نرساند. هافبک دفاعی سرخ‌ها ب نتای

مسعود ریگی نیز منطقه‌ای محبوب و دست‌یافتنی برای رقبا بود و 

پس از جدایی شماره 5 نباید خیلی روی آمادگی و درخشش سرلک، 

ــاز کرد، چون در گذشته ثابت  ــو و عنایت زاده حساب ب ــده ل خدابن

کرده‌اند بازیکنان کم‌نوسانی نیستند و در خیلی از موارد خصوصیات 

ــد.  ــا می‌چرب ــی آنه ــف دفاع ــه وظای ــان ب هجومی‌ش

ــن ــد جایگزی ــن ناکارآم ــد بازیک ــپولیس نبای ــه پرس ــط حمل  در خ
ً
ــا  طبع

 آل‌کثیر شود و قرارگرفتن یک مهاجم گلزن در کنار علیپور، دورسون 

و فخریان می‌تواند خط حمله قرمزها را تبدیل به یکی از خطوط 

آتش ترسناک فصل پیش رو کند. البته بر اساس اخبار منتشرشده 

و شنیده‌ها پرسپولیسی‌ها به‌زودی بخشی از نقاط ضعف باقی‌مانده 

ــع  ــی‌اش رف ــرات کنون ــرارداد نف ــد ق ــن و تمدی ــد بازیک ــا خری ــود را ب خ

می‌کند؛ ولی توازن در میان تمام پست‌ها نکته‌ای است که حداقل 

ــی   خیل
ً
ــالا ــت و احتم ــم نیس ــرخ‌ها حاک ــت س ــه در لیس ــن لحظ ــا ای ت

سخت تیم تهرانی موفق به رعایتش می‌شود. نباید از یاد برد که 

همواره سرمربیان موفق این باشگاه با تیم‌های متوازن و تعادل در 

خریدوفروش ستارگانش به پیروزی رسیده‌اند و در خیلی از سال‌ها 

ازدیاد مهره‌ها آفت آرزوها و اهداف پرسپولیس بوده است.

   2 تجربۀ تلخ قرمزها از تیم نامتوازن

پرسپولیسی‌ها بعد از سپری‌کردن 3 فصل با حضور بازیکنان 

کم‌کیفیت در اواخر دهه 80 و ابتدای دهه 90 برای حضور شایسته در 

لیگ دوازدهم انقلابی اساسی در ترکیبشان رقم زدند و ستارگان لیگ 

را در تیم شان جمع کردند، ازجمله خریدهای سرآمد پرسپولیس در 

این دوره می توان به 2 مهاجم ملی پوش یعنی کریم انصاری‌فرد 

و محمد قاضی اشاره کرد که با سابقه به ثمر رساندن 21 و 7 گل 

ــب  ــه ترکی ــیدن ب ــرای رس ــدند و ب ــوش ش ــل 1391-1390 قرمزپ در فص

ــا مهاجمانی مثل ایمون زاید، غلامرضا رضایی و  اصلی قرمزها ب

هادی نوروزی به رقابت پرداختند؛ ولی تیم پرستاره و کهکشانی 

قرمزها متوازن نبود.

ــا  ــا ب ــو سوس ــا، روبرت ــی قرمزه ــک دفاع ــن هافب ــته‌ترین و مهم‌تری  برجس

ــول در  ــرد قابل‌قب ــل و عملک ــال برزی ــر 20 س ــم زی ــور در تی ــابقه حض س

ــالات  ــلتاویگو در نقل‌وانتق ــال و س ــوئس پرتغ ــو، لیتش ــای ماریتیم تیم‌ه

ــوم  ــه س ــت و در هفت ــا پیوس ــع قرمزه ــه جم ــم ب ــگ دوازده ــتانی لی تابس

رباط صلیبی‌اش مقابل گهر زاگرس پاره شد تا سرخ‌ها در پستش 

دچار مشکل جدی شوند. حضور امثال آقازمانی، پولادی، نوری و 

نقی‌زاده در پست هافبک دفاعی و میانی باعث رفع نیازها و کاهش 

ــا جذب  مشکلات قرمزها نشد و آنها در نقل‌وانتقالات زمستانی ب

رضا حقیقی مشکلشان را حل کردند و در این حدفاصل عاوه بر 

مشکل در خط میانی، یک خط حمله پرحاشیه و کم ‌تأثیر داشتند.

ــه  ــیه‌ترین و البت ــی از پرحاش ــد یک ــدل 1383-1382 را بای ــپولیس م پرس

ــد از  ــا بع ــت. قرمزه ــر دانس ــگ برت ــخ لی ــای تاری ــم ه ــتاره‌ترین تی پرس

تکیه به جایگاه سوم لیگ برتر با مدیریت اکبر غمخوار به سراغ 

نامدارانی مثل دایی، کاویانپور، امامی فر و جواد کاظمیان رفتند تا 

پشتوانه مهره های قبلی در تیم شان از حضور در چند جین ستاره 

سود ببرند؛ ولی اختلافات داخلی، حواشی و البته خرید سنگربانی 

ــچ  ــگاه پنجم شد. ساشا ایلی ــه جای ضعیف باعث سقوط قرمزها ب

ــگاه  ــن‌پترزبورگ در باش ــو س ــم دینام ــده در تی ــرد ناامیدکنن ــس از عملک پ

پرسپولیس نیز روزهای جذابی را سپری نکرد. البته نمی‌توان کتمان 

کرد برخی توپ‌هایی که از خط دروازه ایلیچ عبور کرد توسط بهترین 

ــه‌ای در  ــنگربان مقدونی ــی س ــود؛ ول ــار نب ــز قابل‌مه ــان نی ــای جه گلره

بسیاری ازگل‌ها تقصیر داشت و رقبای او روی نیمکت یعنی محمدی 

و کریمی نیز قابلیت رقابت با ایلیچ پراشتباه و متزلزل را نداشتند و 

پرسپولیس از ترکیب نامتوازنش خیلی متضرر شد.

پرسپولیس در پنجرۀ تابستانی ترافیک شدیدی در پست وینگر ایجاد کرده؛ اما در برخی پست‌ها کمبود بازیکن دارد

خریدهای نامتوازن قرمزها
ش

ورز
ش

ورز
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کارتال از مشکلات نقل و انتقالاتی زمان گاریدو درس می‌گیرد

 فقط نه می‌شنود
ً

سرمربی ترکیه‌ای فعلا
باشگاه پرسپولیس در چند سال اخیر همواره با همکاری ایجنت‌های 

مختلف، بازیکنان خارجی زیادی را به خدمت گرفته و در این بین، 

برخی از این بازیکنان با دخالت مستقیم مسئولان این باشگاه جذب 

شدند. به‌طور مثال، فصل گذشته قرار بود همه نفرات خارجی مورد 

نیاز سرخپوشان در تابستان نقل و انتقالات توسط خوان گاریدو 

جذب شوند، اما هر بازیکنی که او به باشگاه پرسپولیس معرفی 

می‌کرد، خیلی زود نام‌شان در رسانه‌ها مطرح می‌شد و برخی 

ایجنت‌ها نیز در اقدامی خودجوش برای حضور این بازیکنان در 

فوتبال ایران مانع‌تراشی کرده تا بدین وسیله گزینه خودشان را به 

این تیم بیاورند. همین عامل باعث شد گاریدو نتواند بازیکنان 

دلخواه و مدنظرش را در برخی پست‌ها از جمله خط حمله به 

ایران بیاورد. اما از قرار معلوم، در این فصل شرایط فرق کرده و 

اسماعیل کارتال با سیاستش در جذب بازیکن خارجی به نوعی 

دست برخی ایجنت‌ها را از نقل و انتقالات خارجی پرسپولیس، 

کید کرده هر بازیکن خارجی  حداقل تا الان، کوتاه کرده است. او تأ

برای پستی بخواهد، خودش از طریق ایجنتش با او وارد مذاکره 

شده و وقتی به جمع‌بندی نهایی رسیدند، نام او را به باشگاه اعلام 

خواهد کرد. در این میان، برخی سعی کردند بازیکنان خارجی 

 
ً
در پست هافبک میانی و حمله به کارتال معرفی کنند که او اصلا

از این مسئله استقبال نکرد. کارتال برای پست دفاع راست به 

یا او مشکلاتی برای حضور  دنبال فلورنت هادرژوناژ بود که گو

در فوتبال ایران دارد و گزینه بعدی این مربی، ساموئل ملی‌پوش 

نیجریه است که دستمزد سنگینی دارد. در پست خط حمله هم 

کارتال همچنان خودش در حال مذاکره با چند گزینه است و در 

این راه با چند پاسخ منفی هم مواجه شده است. به هر شکل باید 

دید سرمربی ترک‌تبار پرسپولیس می‌تواند نفرات خارجی مدنظرش 

را به این تیم بیاورد یا در نهایت مجبور به باز کردن پای ایجنت‌های 

دیگر به این قضیه شود.

وینگرهای پرسپولیس همچنان در حال افزایش

عمری ماندنی شد
همان‌طور که پیش از این خبر داده بودیم، باشگاه پرسپولیس 

تمایل داشت عمری را در بازار نقل و انتقالات با قیمت خوبی 

به فروش برساند، اما مدیریت این باشگاه نگران این بوده و 

هست که مبادا درخشش او در تیم‌های دیگر باعث شود مورد 

سرزنش و انتقاد هواداران تیمش قرار بگیرد. از طرفی، برخی از 

کید کرده و می‌کنند عمری از  مشاوران فنی رضا درویش به وی تأ

همه خریدهایش در پست وینگر، بازیکنی به مراتب با کیفیت‌تر 

است. به هر جهت، باشگاه پرسپولیس در مذاکراتش با عمری و 

مدیربرنامه‌های او سعی کرده خواسته‌های مالی این بازیکن را 

فراهم کند تا او برای فصل آینده در جمع سرخپوشان باشد. به 

این ترتیب، یک وینگر دیگر هم به جمع وینگرهای پرسپولیس 

اضافه شد. اوستون اورونوف، تیوی بیفوما، امید عالیشاه، رضا 

شکاری، محمد عمری، محمدحسین صادقی، فرشاد احمدزاده 

و مجتبی فخریان نفراتی هستند که باید برای بازی در پست 

وینگر چپ و راست با یکدیگر رقابت داشته باشند. از طرفی، 

مسئولان باشگاه پرسپولیس به وحید امیری هم گفته‌اند در 

صورت افزایش سهمیه بزرگسالان لیگ که احتمالش زیاد است، 

نام او را به لیست تیم‌شان اضافه خواهند کرد. اگرچه در مورد 

برخی از این نفرات، اسماعیل کارتال در پایان اردوی تیمش در 

 دوست ندارد در پست 
ً
ترکیه تصمیم‌گیری خواهد کرد و او طبعا

وینگر نفرات زیادی را بی‌جهت روی نیمکت و سکوها داشته 

باشد، بلکه ترجیح می‌دهد آن‌ها چه بسا به صورت قرضی در 

تیم‌های دیگر بازی کنند.

آغاز خریدهای استقلال؛ شاید از امروز

یک ملی‌پوش، آبی‌پوش می‌شود
شنیده‌‌ها حاکی از آن است که مدیران استقلال پس از روزهای پرتنش 

و تجمعات اعتراضی هواداران در روز گذشته، بالاخره اولین گام را 

در بازار نقل و انتقالات بر خواهند داشت. باشگاه استقلال که پیش 

از این در سکوت خبری به سر می‌‌برد، گویا حالا با یک ملی‌‌پوش 

به توافق نهایی رسیده‌ و گفته می‌‌شود نام این بازیکن طی امروز یا 

فردا به ‌صورت رسمی اعلام خواهد شد. البته در این صورت باید 

منتظر رونمایی از این بازیکن بعد از دیدار تیم ملی برابر کره شمالی 

باشیم. در هر صورت این خرید می‌‌تواند آغازی برای بازسازی 

ترکیب استقلال در فصل جدید باشد؛ آن هم در شرایطی که هنوز 

نام سرمربی این تیم مشخص نیست و تلاش‌ها برای این موضوع 

ادامه دارد. همچنین شنیده‌های تکمیلی از این باشگاه حکایت از 

آن دارد که مذاکرات برای جذب بازیکنان مدنظر استقلال از گل‌گهر 

وارد مرحله تازه‌‌ای شده و طی امروز و فردا خریدهایی از باشگاه 

سیرجانی محقق خواهد شد.

پس از یک فصل نیمکت‌نشینی در تراکتور

پورحمیدی راهی خیبر شد
حسین پورحمیدی، دروازه‌بان دو فصل اخیر تیم تراکتور تبریز با عقد 

قراردادی رسمی به خیبر پیوست تا کار خود را زیر نظر محمد ربیعی 

ادامه دهد. پورحمیدی در ابتدای بیست‌وسومین دوره از لیگ‌ برتر 

پیراهن تراکتور را بر تن کرد و با انجام ۱۸ کلین‌شیت عنوان بهترین 

دروازه‌بان لیگ را به دست آورد. با این حال او فصل گذشته و با 

حضور علیرضا بیرانوند در تراکتور، فرصتی برای حضور در میدان 

پیدا نکرد. گلر خوزستانی جدید خیبر، پیش از حضور در تراکتور به 

مدت ۳ فصل پیراهن آلومینیوم اراک را بر تن کرد و به ترتیب با انجام 

۱۱، ۱۴ و ۱۷ کلین‌شیت یکی از بهترین‌ دروازه‌بان‌های لیگ برتر بود.

نخستین قهرمانی یک تنیسور زن ایرانی در تور جهانی تنیس

صفی در ترکیه طلایی شد
مشکات‌الزهرا صفی در بخش دونفره رقابت‌های تور جهانی 

تنیس ترکیه به همراه یار انگلیسی خود موفق شد با برتری 2 بر 

6، 6 بر 4 و 10 بر 3 برابر تیمی متشکل از ترکیه و آمریکا به برتری 

برسند و این هفته را با کسب عنوان قهرمانی به پایان ببرند. این 

قهرمانی در شرایطی به دست آمد که مشکات در هفته نخست 

این مسابقات در بخش دو نفره موفق به حضور در فینال شده 

بود. این برای نخستین بار است که یک بانوی ایرانی موفق به 

کسب عنوان نخست تور جهانی تنیس می‌شود. علی یزدانی 

دیگر تنیسور ایرانی حاضر در این تورنمنت هم دیروز با برتری 

برابر حریفی از هلند فینالیست شد.

اخبار کوتاه

یکشنبه 18 خرداد 1404 

شماره  4430

چهارمین دوره لیگ ملت‌های فوتبال اروپا به ایستگاه پایانی رسیده و 2 کشور 

با سابقه موفقیت و قهرمانی در این رویداد به نبرد یکدیگر خواهند رفت. 

 تازه‌تأسیس قاره سبز در مرحله گروهی 
ً
اسپانیا موفق‌ترین تیم تورنمنت نسبتا

توسط دانمارک، صربستان و سوئیس به چالش جدی کشیده نشد و با 16 

امتیاز سومین حضورش در مرحله نیمه‌نهایی لیگ ملت‌ها را تجربه کرد. 

لاروخا برای رسیدن به فینال، به سختی هلند را در ضربات پنالتی شکست 

داد و در مرحله نیمه‌نهایی برد فوق‌العاده جذاب و چشم‌نواز 5 بر 4 مقابل 

فرانسه را از خود به جا گذاشته است. 

پرتغال نیز در مرحله گروهی مثل اسپانیا دشواری خاصی را تجربه نکرد و با 

اندوخته 14 امتیازی رقیب دانمارک در مرحله یک‌چهارم نهایی شد و پس 

از شکست یک گله در کپنهاگن، در زمین خودی با درخشش فرانسیسکو 

ترینکائو و مهاجم‌‌هایش، وایکنیگ‌ها را با نتیجه 5 بر 2 شکست داد و رقیب 

آلمان در دیدار نیمه‌نهایی شد. شاگردان روبرتو مارتینز بعد از پیروزی 2 بر 

یک روبه‌روی ژرمن‌ها امیدوار هستند مقابل اسپانیا غافلگیر نشوند و همچون 

سال 2019 به عنوان قهرمانی دست یابند. 

اسپانیا در وضعیتی امشب در ورزشگاه آلیانتس آرنا پنجه در پنجه سلسائوی 

اروپا خواهد انداخت که در دوره گذشته با پیروزی مقابل کرواسی جام 

قهرمانی را لمس کرده و مدافع عنوان قهرمانی نامیده می‌شود. همچنین 

نباید فراموش کرد این کشور در سال 2021 با هدایت لوییز انریکه پس 

از شکست برابر فرانسه، به جایگاه دوم مسابقات بسنده کرد و پای ثابت 

3 فینال اخیر لیگ ملت‌ها بوده است. تقابل تیم‌های دوم و هفتم رده‌بندی 

فدراسیون جهانی فوتبال به جز اینکه بر سر یک جام ارزشمند است به خاطر 

تقابل گلزنی پیر و استعدادی خوش‌آتیه نیز می‌تواند برای هواداران فوتبال 

جذابیت‌های زیادی داشته باشد. 

 کریستیانو رونالدو 40 ساله در سطح نخست لیگ ملت‌ها 7 گل به ثمر 

 برابر شاگردان دلافونته تمام تلاشش را می‌کند تا سومین جامش 
ً
رسانده و قطعا

در پیراهن ملی را به دست آورد. در سوی مقابل لامین یامال 17 ساله پس از 

گذراندن فصلی فوق‌العاده جذاب با بارسلونا یکی از شانس‌های مهم تصاحب 

توپ طلا پنداشته می‌شود و موفقیت احتمالی در مسابقه پیش رو نکته‌ای 

است که امثال دمبله، رافینیا و محمد صلاح برای غلبه بر او در کارنامه‌شان 

ندارند. یامال چند روز پیش با 2 مرتبه فروریختن دروازه فرانسوی‌ها ثابت 

کرد به‌هیچ‌وجه در روز‌های پایانی فصل درگیر خستگی و فرسودگی نشده و 

 پرتغالی‌ها برای کنترل شماره 19 اسپانیا کار سختی دارند. 
ً
احتمالا

به نظر می‌رسد موفقیت در این فینال برای سرمربی 51 ساله تیم ملی پرتغال 

خیلی حائز اهمیت است چون مارتینز در تجارب گذشته ملی‌اش با بلژیک 

توفیق جذابی در یورو 2021، جام‌جهانی قطر و 3 دوره لیگ ملت‌ها کسب 

 بعد از پایان دادن به روند 25 سال ناکامی پرتغال مقابل آلمان، 
ً
نکرده و قطعا

دوست دارد طلسم عدم کسب جامش در رده ملی را نیز بشکند. ولی نباید 

فراموش کرد اسپانیایی‌ها یکی از آماده‌ترین نسخه‌های تاریخشان را دارند و 

13 بازی اخیر خود در لیگ ملت‌ها را با 9 برد و 4 تساوی به پایان رسانده‌اند. 

اسپانیا و پرتغال تا پیش از دمیده شدن سوت آغاز بازی توسط ساندرو شرر، 

40 مرتبه به نبرد یکدیگر رفته‌اند که حاصلش 18 برد برای اسپانیا، 16 تساوی 

و کسب 6 پیروزی برای پرتغال بوده است و اگر سلسائو قاره سبز هفتمین 

بردش مقابل لاروخا را کسب کند موفق شده بعد از نزدیک به 15 سال مچ 

رقیبش را بخواباند.

تقابل متخصصان لیگ ملت‌های اروپا در آلیانتس آرنا

مارتینز برابر هموطنانش موفق می‌شود؟ 

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


